Fundada em 1998 e atuante na área de serviços financeiros a empresa FR Promotora oferece a você a oportunidade de trabalhar a partir de casa e nas suas horas livres com possibilidades de Renda mensal superior a R$ 1.500,00 (Mil e Quinhentos Reais).
Com a finalidade de ampliar sua atuação em todo o território nacional a FR Promotora está cadastrando pessoas com mais de 18 anos de idade para atuarem como Promotores Digitais Ativos ou Promotores Digitais Inativos.
Como Promotor Digital a pessoa ganha dinheiro referente a cada pessoa que chegar até a empresa para utilizar algum serviço ou para se tornar um Promotor Digital, através da sua divulgação e/ou da divulgação do seu grupo. (São ensinadas formas de Divulgação)
Como Promotor Digital Inativo você ganhará dinheiro com o resultado da sua Divulgação.
Como Promotor Digital Ativo suas possibilidades de ganhos são bem maiores, pois você ganha com a sua divulgação, com a Divulgação do seu grupo e ainda tem direito a vários outros Benefícios.
Ao ser cadastrado como Promotor Digital Ativo é iniciado um grupo. Este grupo será o seu grupo de divulgação e nele serão cadastrados outros Promotores Digitais ativos que chegarem até a empresa através da Divulgação de outros Promotores Digitais, da sua Divulgação e das Divulgações administradas pela empresa.
Os grupos de divulgação são divididos em 5 Níveis e estes Níveis são preenchidos por novos participantes, gradativamente.
Como Promotor Digital Ativo você vai ganhar dinheiro sobre os serviços utilizados por pessoas que chegarem até a empresa através da sua divulgação ou da divulgação de alguém do seu grupo. Neste caso seus ganhos serão de acordo com o Nível que a pessoa que indicou está cadastrada em seu grupo.
O Promotor Digital Ativo ganha também sobre os Promotores Digitais Ativos cadastrados no seu grupo, de acordo com o nível que a pessoa for cadastrada, independente de quem indicou esta pessoa.


A Renda Mensal do Promotor Digital Ativo vai crescendo mês a mês, conforme o crescimento do seu grupo e você começa receber mesmo antes do Nível estar todo preenchido. Você recebe proporcional a quantidade de cadastrados em cada Nível.
Os ganhos sobre o grupo de divulgação, apresentados acima, são a partir da segunda mensalidade do cadastrado no seu grupo, independente de quem indicou ele.
Sobre a primeira mensalidade você ganha R$ 15,00 (Quinze Reais) referente a cada Novo Promotor Digital Ativo indicado diretamente por você e R$ 5,00 (Cinco Reais) referente aos indicados pelos seus Indicados Diretos. (Independente do Nível que forem cadastrados)
Para trabalhar como Promotor Digital Inativo a pessoa não precisa investir nada e ganha apenas sobre a primeira mensalidade dos Promotores Digitais Ativos e sobre os clientes indicados diretamente por ela.

Para atuar como Promotor Digital Ativo você investirá R$ 25,00 (Vinte e cinco Reais) na mensalidade do Sistema de Divulgação e terá direito a Renda mensal, aos ganhos sobre os clientes indicados e a vários outros Benefícios.  

Indicando 2 pessoas você já recupera o que investiu e com o 1º Nível do seu grupo formado e mais duas pessoas no 2º Nível, o valor que você terá a receber já será superior a mensalidade. Daí para frente será só acompanhar o crescimento da sua renda e aproveitar a vida.
=== Seu negócio próprio Investimento apenas R$ 25,00 e obtendo Renda mensal de até R$ 8.818,25 ===.
Você não precisar vender e nem comprar nada. A empresa lhe ensina várias formas de fazer Divulgação e como Promotor Digital Ativo, você vai ganhar dinheiro mesmo não conseguindo fazer uma boa divulgação. Quando você estiver ganhando dinheiro será mais fácil ainda fazer a divulgação. Todo mundo vai querer saber onde você está ganhando dinheiro, aí será só informar seu site e código.

Oportunidade de trabalho e negócio próprio


(Atuação a partir de casa e ou nas horas livres)





Ganhos sobre os serviços:


(Você ganha de acordo com o nível que o indicador do cliente está cadastrado no seu grupo)





Indicador               =       Seu lucro





Você                           =  30%  (do lucro da empresa)


Alguém do 1º Nível    =  10% (do lucro da empresa)


Alguém do 2º Nível    =  8%   (do lucro da empresa)


Alguém do 3º Nível    =  6%   (do lucro da empresa)


Alguém do 4º Nível    =  4%   (do lucro da empresa)


Alguém do 5º Nível    =  2%   (do lucro da empresa)





A empresa repassa 60% do lucro dela aos colaboradores.


30% ao indicador direto e mais 30% para o grupo.





Você terá sobre os Serviços  um ganho médio de R$ 500,00 a R$ 900,00 por mês, de uma forma muito simples.





Ganhos sobre seu grupo de Divulgação:


(Você ganha de acordo com o nível que o Divulgador Ativo está cadastrado no seu grupo)





Níveis       =     Você Ganha pelo nível preenchido





1º Nível  =   R$ 21,50


2º Nível  =   R$ 89,25


3º Nível  =   R$ 357,50       (Internet B. Larga)


4º Nível  =   R$ 1.787,50    (Plano de Saúde)


5º Nível  =   R$ 6.562,50    (Previdência Privada)





Conforme for aumentando o numero de Divulgadores Ativos no seu grupo, sua Renda mensal vai crescendo.





Quando seu grupo de Divulgação estiver todo formado sua Renda mensal será de R$ 8.818,25.





A renda mensal é proporcional a quantidade de divulgadores que estiverem ativos no seu grupo e você ganha durante o tempo em você estiver ativo, a partir da segunda mensalidade do cadastrado no seu grupo.








Para mais informações e cadastro acesse: � HYPERLINK "http://www.frpromotora.com.br" ��frpromotora.com/�45290286� ou ligue: (21) 2179-6969


Este informativo foi distribuído pelo(a) Promotor(a) Digital Adenilton Silva 45290286











Serviços da empresa: Planos de Saúde (Todas as operadoras), Empréstimos, Previdência Privada,  Seguros de vida e Planejamento financeiro.








O PBPDA garante para você: Nextel, Plano de Saúde, Previdência Privada e muito mais, tudo pago pela nossa Empresa.





Material Informativo FR Promotora








Benefícios Adicionais.








